



# MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

## Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități

Nr. 27704/CCC/EG/27.10.2023

Către : Doamna Georgiana Pascu, Manager de program  
CENTRUL DE RESURSE JURIDICE  
Cu sediul în București, str. Arcului nr. 19, sector 2  
Ref : Raport de monitorizare Royal Medical Clinic

Stimată doamnă Georgiana Pascu,

Vă informăm că Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD) a înregistrat sub nr. 27704/24.10.2023 adresa prin care a fost înaintat instituției noastre *Raportul de monitorizare județul Ilfov Centrul rezidențial pentru persoane vârstnice „Royal Medical Clinic“*, realizat în urma vizitării centrului de către reprezentanții Centrului de Resurse Juridice.

Vă facem cunoscut faptul că Centrul „*Royal Medical Clinic*“ nu funcționează potrivit reglementărilor din domeniul drepturilor persoanelor cu dizabilități, iar din raportul pe care ni l-ați înaintat nu rezultă că serviciile acestuia ar fi fost contractate de vreuna dintre direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului pentru persoanele adulte cu dizabilități, astfel încât centrului nu îi sunt aplicabile standardele de calitate minime obligatorii aprobate prin Ordinul nr.82/2019.

Menționăm că evaluarea persoanelor cu handicap se efectuează la cererea persoanelor în cauză sau a reprezentanților lor legali și nu poate fi dispusă instituțional, peste voința celor îndreptățiți.

Întrucât admiterea în serviciul social în cauză este efectuată de către aparținători în majoritatea cazurilor, răspunderea pentru alegerea furnizorului de servicii sociale

strada General Constantin Budișteanu nr.28C, etaj 1, sector 1, CP 010773, București  
Tel. +40314.338.090  
E-mail: [registratura@anpd.gov.ro](mailto:registratura@anpd.gov.ro)  
Web: [anpd.gov.ro](http://anpd.gov.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

le revine acestora, astfel încât relocarea acestor beneficiari nu poate fi efectuată în alte centre, decât în situația în care persoanele în cauză sau reprezentanții lor legali se adresează în mod voluntar direcțiilor generale de asistență socială și protecția copilului în a căror competență teritorială au domiciliul.

În plus, pentru persoanele cu handicap, este necesar Programul individual de reabilitare și integrare socială (PIRIS) care să cuprindă în mod explicit măsura de protecție stabilită corespunzător de către comisiile de evaluare a persoanelor adulte cu handicap județene/locale ale sectoarelor municipiului București competente.

Nu în ultimul rând, în contextul celor de mai sus, vă facem cunoscut faptul că, potrivit discuțiilor telefonice purtate cu reprezentanți ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ilfov și ai Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Ilfov a rezultat faptul că, în prezent 15 beneficiari se află acasă, în familii, iar 2 persoane se află într-un centru rezidențial destinat îngrijirii persoanelor vârstnice din localitatea Snagov.

Cu deosebită considerație,

p. Președinte,  
Monica-Violeta Solomie

